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TEMA: O6wimne npmemMbl TaGNIMYHOrO CNOXeHUs
C NepexoaoM Yepes AecATOK. 3aKpenneHue.

Pa3paborana:
3uma Banentuna BiiagjumupoBHa-
VUIHUTENh HAaYaJbHBIX KIIACCOB.







Hamemy Aneure 7 ier, a ero
CeCTpeHKa MJIQLIe.

CKoaBKO jIeT AJj1ellre 1 ero
CeCTpeHKe BMecTe?




B nakeme 1 nump coka.
Imo 5 cmakaHoe. BaHs
ympom 8ebinus 2 cmakaHa u
8eYyepoM ele HeCKOJIbLKO

cmakaHosg. CKOJIbKO
cmakKkaHoO8 coKa ocmaJsiocb
8 nakeme?




Hcxkamenu kaada é3au ¢
co601i 7 6aHOK myuweHKU, a
C2yWeHKU — Hd HEeCKOJ1bKO
6aHok meHbuwe. Ckonbko 6ce2o

6aHOK KOHCepE8bl 835U
kaadouckameau?




1PAA 2PAA 3 PAI

13-0=1@6 7+6=13 5+6=11
9+5=14 8+7=15 1+7=14
6+9=15 18+0= @ 9+9=18

4+8=12 9+4=138 11+0= mn




0 Ha nonke ctosAno 5 6aHOK ¢ NTMNOBbIM
MELOM, a C rpevnLlHbIM Ha 4 6aHKu
oonble. CKoNbKO Bcero 0aHoK Meaga
CTOSINIO Ha Nnornke?
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